SETOR DE COTAÇÕES — AVISO DE COTAÇÃO DE PREÇOS N° 57/2024

ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE PREFEITURA MUNICIPAL DE RIACHUELO

SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO

SETOR DE COTAÇÕES - AVISO DE COTAÇÃO DE PREÇOS N° 57/2024

SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO

SETOR DE COTAÇÕES - AVISO DE COTAÇÃO DE PREÇOS nº 57/2024

O Município de Riachuelo/RN torna público, a todos que possam interessar, que está fazendo COTAÇÃO DE PREÇOS visando a contratação de empresa para aquisição de mudas e insumos para arborização urbana, incluindo os serviços de adubação e plantio, visando atender as necessidades da Prefeitura Municipal de Riachuelo/RN.

ITEM	DESCRIÇÃO DE MATERIAIS	UND	QUANT.
1	ADUBO N. P. K.	SAC0	30
2	ADUBO ORGÂNICO	SAC0	30
3	ÁRVORE SETE COPAS 3,0 M	UND	10
4	BROMÉLIA IMPERIAL	UND	10
5	BOUGAINVILLE (MUDAS)	UND	10
6	BOUGAINVILLE (TOPIADO)	UND	10
7	DIONELI(MÉDIA)	UND	50
8	DRACENA CORDELINE	UND	20
9	DRACENA TRICOLOR	UND	20

10	DRACENAS	UND	20
11	EU E TU PAULISTA	UND	50
12	GRAMA ESMERALDA, INCLUINDO A ENTREGA E O DESCARREGO	M²	200
13	IPÊ AMARELO 1,70 M	UND	20
14	MOREIA	UND	20
15	PALMEIRA ARECA BAMBU 2,0 M	UND	8
16	PALMEIRA CICA	UND	5
17	PALMEIRA FÊNIX 1,0 M	UND	8
18	PALMEIRA RABO DE RAPOSA 3,0 M	UND	8
19	PALMEIRA TRIANGULAR 3,0 M	UND	8
20	PEDRA ARGILA 50 kg	SAC0	5
21	PEDRA CASCALHO 25kg a 30 kg	SAC0	8
22	PEDRA MARMORITOS 25kg a 30 kg	SAC0	8
23	SERVIÇO: ADUBAÇÃO, PLANTIO DAS PLANTAS E COLOCAÇÃO DO MARMORITO	UND	45

O Termo de Referência, com o detalhamento, características e descrições dos serviços, encontra-se à disposição de todos os eventuais interessados, podendo ser obtido pelo e-mail do Setor de Cotações (setor.cotacoes2021@gmail.com). As propostas de preços deverão ser enviadas até o dia 30 de agosto de 2024, para o mesmo endereço eletrônico acima identificado.

Riachuelo/RN, 26 de agosto de 2024.

PEDRO HENRIQUE BATISTA DE FRANÇA

Publicado por:

Elielvis da Costa Soares

Código Identificador: E6C14AF5

Matéria publicada no Diário Oficial dos Municípios do Estado do Rio Grande do Norte no dia 27/08/2024. Edição 3358

A verificação de autenticidade da matéria pode ser feita informando o código identificador no site: https://www.diariomunicipal.com.br/femurn/